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Giunta del Consiglio di Interclasse di Lingue e Letterature straniere 
 

20. Verbale della riunione del 21/07/2022 
 
Presenti: Proff.ri Giulia Dell’Aquila, Paola Laskaris, Marco Caratozzolo, Maria Cristina Petillo, Concetta 
Cavallini. 
È presente la studentessa Giulia Dibenedetto. 
La studentessa Rachele Urrai è assente giustificata. 
È inoltre presente la Dr.ssa Antonella Smurra. 
In data 21 luglio2022 alle ore 9.30 si riunisce in sala riunioni sita al 2° piano del Palazzo Lingue in via Garruba n. 
6 la Giunta del Consiglio di Interclasse di Lingue e letterature straniere per discutere, previo invio tramite mail 
del materiale necessario alla discussione ed alla deliberazione, i seguenti punti all’ordine del giorno: 

1.     Comunicazioni del Coordinatore; 
2.     Approvazione del verbale della Giunta del 12-07-2022; 
3.     Pratiche studenti; 
4.     Pratiche Erasmus; 
5.     Pratiche Tirocini; 
6.     Pratiche di equipollenza; 
7.     Riconoscimento crediti formativi per abilità informatiche e certificazioni; 
8.     Varie ed eventuali. 

 
Funge da Presidente la Prof.ssa Giulia Dell’Aquila e da segretario verbalizzante la Prof.ssa Concetta Cavallini. 

 

1. Comunicazioni del Coordinatore. 
Il Coordinatore Prof.ssa Giulia Dell’Aquila comunica che: 
 

-  per il primo semestre a. a. 2022-2023 il Sig. Marchitto, che si occupa insieme al Prof. Serani 
dell’orario delle lezioni, comincerà a breve a configurare l’orario sulla piattaforma dipartimentale, in 
base all’orario dello scorso anno accademico; 
- il Senato Accademico ha previsto che a partire dal 19 settembre, con ultimo esame da sostenersi 
entro il 12 settembre, si terrà una seduta solo per i laureandi che abbiano presentato domanda di 
partecipazione al dottorato di ricerca. 

 

2. Approvazione del verbale della Giunta del   12 – 07 – 2022;  
 
La Prof.ssa Dell’Aquila, sottopone all’approvazione il verbale della Giunta del 12-07-2022 che si allega 
(Allegato 1) e che era stato inviato via mail ai componenti della Giunta. La Giunta all’unanimità approva il 
verbale della Giunta del 12-07-2022 che si allega e costituisce parte integrante del presente verbale (Allegato 1). 
 
 

3. Pratiche studenti 
 

OMISSIS 

DIPARTIMENTO DI  
RICERCA E  
INNOVAZIONE UMANISTICA  
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4. Pratiche Erasmus 
 

OMISSIS 
 
 

5. Pratiche tirocini. 
 
 
 

OMISSIS 
 
 
 

6. Pratiche di equipollenza, 
    Non ci sono richieste di equipollenza. 
 
 
 

7. Riconoscimento crediti formativi per abilità informatiche, certificazioni; 
 

 
OMISSIS 

 

8. Varie ed eventuali. 
Non ci sono varie ed eventuali. 
 
 
 
                                    
Non essendoci altro da discutere, la riunione si chiude alle ore 10.57. 
 
Letto, approvato e sottoscritto seduta stante. 
 
 
 Il Presidente                                                                                Il Segretario Verbalizzante   
f.to Prof.ssa Giulia Dell’Aquila                                                   f.to Prof.ssa Concetta Cavallini 


